
Ayuntamiento de Villalengua

ENDEUDAMIENTO Ejercicio: 2021

Importe: euros

31/12/2021A fecha:

=Endeudamiento
122.220,35

122.220,35

= 9,84%
+ 155.524,49

155.524,49 2.544.784,74+ +

2021Ejercicio

=Endeudamiento
Pasivo corriente + Pasivo no corriente

 Pasivo corriente + Pasivo no corriente + Patrimonio neto

Fórmula de Cálculo

Representa la relación entre la totalidad del pasivo exigible (corriente y no corriente) respecto al patrimonio neto más
el pasivo total de la entidad

FIN_IN_EModelo: 1/1Página:


